

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας - Σχέδια Δράσης 2021-2022

Σχολική Μονάδα: ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΚΟΠΕΛΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - ΚΑΙΣΑΡΙΟΣ ΔΑΠΟΝΤΕΣ -
3508010

Σχέδιο Δράσης: Τίτλος Σχεδίου Δράσης: «Δράση Βελτίωσης των σχέσεων εκπαιδευτικών-
μαθητών»

Άξονας: Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Στόχος Βελτίωσης

Σκοπός είναι να εφοδιαστούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου με γνώσεις και δεξιότητες που θα τους βοηθήσουν να βελτιώσουν το κλίμα σε μια τάξη που υπάρχουν παιδιά με στόχους και φιλοδοξίες και παιδιά με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες. Επίσης να δημιουργηθούν θεσμοί που θα δημιουργήσουν καλύτερη επικοινωνία ανάμεσα στον εκπαιδευτικό και το μαθητή.

Συγκεκριμένα:

- Να μπορούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου να:
- Εντοπίζουν παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.
- Να γνωρίζουν τεχνικές επικοινωνίας και διαχείρισης των παιδιών αυτών.
- Να γνωρίζουν τεχνικές διαχείρισης προβληματικών καταστάσεων στην τάξη, έτσι ώστε να επιτευχθεί το κατάλληλο κλίμα για την εκπαιδευτική διαδικασία, που θα συντελεί στη βελτίωση της απόδοσης όλων των μαθητών.

Αναβάθμιση του ρόλου του Υπεύθυνου Τμήματος

Συντονιστής Δράσης: ΚΡΟΥΣΟΥΛΟΥΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ



Σχέδιο Δράσης: Αναβάθμιση Σχολικής Ιστοσελίδας - Έκδοση Ψηφιακού Περιοδικού

Άξονας: Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Στόχος Βελτίωσης:

Η ανάπτυξη και βελτίωση και αποτελεσματική αξιοποίηση της υπάρχουσας ιστοσελίδας του σχολείου, με παράλληλη κινητοποίηση και συμμετοχή όλης της σχολικής κοινότητας για την έκδοση ετήσιου ψηφιακού περιοδικού.

Οι στόχοι της ομάδας είναι: αναβάθμιση και εγκατάσταση ψηφιακών λειτουργιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και πληροφόρησης με παράλληλη προβολή του έργου που γίνεται στη σχολική μονάδα, παρέχοντας εγκάρσιες – ουσιαστικές ηλεκτρονικές υπηρεσίες σε μαθητές, προσωπικό, γονείς και κοινό.

Συντονιστής Δράσης: ΜΕΣΣΑΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ



Σχέδιο Δράσης: «Ένας για όλους και όλοι για έναν: Μαθαίνω να συνεργάζομαι» - «Βλέπω, ακούω, αισθάνομαι: Διαχείριση συναισθημάτων και συγκρούσεων»

Άξονας: Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Στόχος Βελτίωσης:

Η υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των μαθητών καθώς και η διαμόρφωση τρόπων διαχείρισης εντάσεων και συγκρούσεων με γόνιμο διάλογο και σεβασμό στη διαφορετικότητα, είναι οι τομείς που οφείλουμε να εστιάσουμε καθώς, η συνεργατικότητα και η ομαδικότητα είναι δεξιότητες με τις οποίες πρέπει να οπλιστεί η νέα γενιά για μία ομαλή κοινωνική και επαγγελματική ανάπτυξη. Οι έφηβοι και μετέπειτα ενήλικες μαθαίνουν να διαχειρίζονται τα συναισθήματά τους με στόχο την ψυχική ευεξία και ισορροπία τους, στους άκρως απαιτητικούς και ανταγωνιστικούς ρυθμούς της σύγχρονης ζωής. Στόχος είναι η κατάκτηση της ηρεμίας, ενσυναίσθησης, ευαισθησίας, συνεργατικότητας, αυτοσεβασμού και αλληλοσεβασμού μέσω του διαλόγου και συλλογικών διαδικασιών.

Συντονιστής Δράσης: ΣΤΑΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

